Estado CÂI

Estado do Rio de Janeiro

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 033/2011.

Em, 11 de outubro de 2011.

CONFERE O TÍTULO DE CIDADÃO CABO-FRIENSE AO SR. LUÍS GUILHERME NAVEGA DIAS.

A CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS.

RESOLVE:

Art. 1º Fica concedido ao Sr. Luís Guilherme Navega Dias, o Título de Cidadão Cabo-friense, que lhe será entregue em Sessão Solene da Câmara Municipal de Cabo Frio.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões, 11 de outubro de 2011

JOSÉ RICARDO CARVALHO GONÇALVES

Vereador - Autor

Artigo 183 - § 2 do Regimento Interno.

JUSTIFICATIVA:

Luis Guilherme Navega Dias, conhecido como Tiguinho, é filho de Gilberto Luis Ribeiro Dias e Vanima Machado Dias, neto de José Antônio Ribeiro Dias, conhecido como "Zé do Galeto".

Nasceu em Rio Bonito e se mudou para Cabo Frio em 1985, quando aqui chegou com apenas um mês de idade.

Estudou, em Cabo Frio, em vários estabelecimentos de ensino, completando o Ensino Médio.

Ligado áo esporte da nossa cidade, jogando pelo Tamoió Esporte Clube, posteriormente, tornou-se profissional, jogando pela Associação Desportiva Cabo-friense, retornando às quadras de futsal, jogando pelo Centro Esportivo Cabo Frio, na época dirigido por José Ricardo Gonçalves.

No Campeonato Carioca, com participação brilhante, conseguiu, pela primeira vez, Cabo Frio se torna campeão estadual de futsal.

Em 2007, deu inicio a sua carreira de desportista no exterior, onde permanece até os dias de hoje, jogando Fútebol nos Estados Unidos pelo Missouri Comets.

Trata-se, portanto, de desportista que escolheu Cabo Frio para sua terra de adoção, tendo participação efetiva no desenvolvimento do nosso esporte.

É, de justiça, que se conceda o Título de Cidadão Cabo-friense ao desportista Luís Guilherme Navega Dias.

Contamos com o apoio e aprovação dos nobre Vereadores.

Sala das Sessões, 11 de outubro de 2011.

JOSÉ RICARDO CARVALHO GONÇALVES Vereador - Autor